
Organizace: FKMS
Datum: 10. 11. 2021Vyhodnocení projektu Vyhodnocení projektu Reflexe distanční výuky 2021/22Reflexe distanční výuky 2021/22

Souhrnný přehled - Souhrnný přehled - Rodič – Reflexe distanční výukyRodič – Reflexe distanční výuky

1. 1. Právě jste otevřeli dotazník, který se zaměřuje na zkušenosti vás rodičů s distanční výukou během koronavirovéPrávě jste otevřeli dotazník, který se zaměřuje na zkušenosti vás rodičů s distanční výukou během koronavirové
pandemie.pandemie.   Dotazník je anonymní a libovolnou otázku můžete přeskočit. Vaše odpovědi pomohou škole lépe pochopit, jakéDotazník je anonymní a libovolnou otázku můžete přeskočit. Vaše odpovědi pomohou škole lépe pochopit, jaké
dopady měla distanční (online) výuka na žáky a co by se případně v budoucnosti mohlo zlepšit.dopady měla distanční (online) výuka na žáky a co by se případně v budoucnosti mohlo zlepšit.   Pokud vám škola zaslala vícePokud vám škola zaslala více
přístupových údajů k dotazníkům, vyplňte je prosím všechny.přístupových údajů k dotazníkům, vyplňte je prosím všechny.   Děkujeme za váš čas. Děkujeme za váš čas. 

2. 2. Jak jste byl/a spokojen/a s úrovní výuky vašeho dítěte během distančního vyučování?Jak jste byl/a spokojen/a s úrovní výuky vašeho dítěte během distančního vyučování?

3. 3. Jak jste byl/a celkově spokojen/a s přístupem školy vašeho dítěte k distanční výuce?Jak jste byl/a celkově spokojen/a s přístupem školy vašeho dítěte k distanční výuce?

Mapa školyMapa školy

 A) velmi spokojen/a

 B) spíše spokojen/a

 C) tak napůl

 D) spíše nespokojen/a

 E) velmi nespokojen/a
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Rodič – Reflexe distanční výuky 56 13 % 190 43 % 126 29 % 51 12 % 17 4 %

 A) velmi spokojen/a

 B) spíše spokojen/a

 C) tak napůl

 D) spíše nespokojen/a

 E) velmi nespokojen/a
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Rodič – Reflexe distanční výuky 89 20 % 193 44 % 106 24 % 43 10 % 9 2 %
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4. 4. Zhodnotíte-li celé období distanční výuky, kolik se toho vaše dítě naučilo v porovnání s běžnou prezenční výukou?Zhodnotíte-li celé období distanční výuky, kolik se toho vaše dítě naučilo v porovnání s běžnou prezenční výukou?

5. 5. Jak obtížná byla pro vaše dítě práce, kterou mělo zadanou během distanční výuky?Jak obtížná byla pro vaše dítě práce, kterou mělo zadanou během distanční výuky?

6. 6. Porovnáte-li to s běžnou prezenční výukou, jak hodnotíte míru stresu, kterou vaše dítě zažívalo během distanční výuky?Porovnáte-li to s běžnou prezenční výukou, jak hodnotíte míru stresu, kterou vaše dítě zažívalo během distanční výuky?

 A) rozhodně více než při prezenční výuce

 B) spíše více než při prezenční výuce

 C) tak stejně jako při prezenční výuce

 D) spíše méně než při prezenční výuce

 E) rozhodně méně než při prezenční výuce
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Rodič – Reflexe distanční výuky 2 0 % 5 1 % 96 22 % 206 47 % 129 29 %

 A) rozhodně lehká

 B) spíše lehká

 C) tak akorát

 D) spíše těžká

 E) rozhodně těžká
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Rodič – Reflexe distanční výuky 25 6 % 86 20 % 234 54 % 73 17 % 19 4 %

 A) bylo rozhodně ve větším stresu

 B) bylo spíše ve větším stresu

 C) míra stresu byla srovnatelná

 D) bylo spíše v menším stresu

 E) bylo rozhodně v menším stresu

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

1 2  %1 2  % 2 3  %2 3  % 2 4  %2 4  % 2 6  %2 6  % 1 5  %1 5  %

Skupina

A) bylo
rozhodně
ve větším

stresu

B) bylo
spíše ve
větším
stresu

C) míra
stresu byla
srovnatelná

D) bylo
spíše v

menším
stresu

E) bylo
rozhodně
v menším

stresu

Rodič – Reflexe distanční výuky 54 12 % 101 23 % 103 24 % 112 26 % 66 15 %
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7. 7. Rozvinulo vaše dítě během distanční výuky nějakou novou dovednost? Našlo si nějaký nový koníček, objevilo novou zálibu?Rozvinulo vaše dítě během distanční výuky nějakou novou dovednost? Našlo si nějaký nový koníček, objevilo novou zálibu?

8. 8. Jak často se během distanční výuky vaše dítě vídalo (osobně či online) s ostatními spolužáky v porovnání s běžnou školníJak často se během distanční výuky vaše dítě vídalo (osobně či online) s ostatními spolužáky v porovnání s běžnou školní
docházkou?docházkou?

9. 9. Jak se podle vás během distanční výuky změnily  vztahy vašeho dítěte s ostatními spolužáky?Jak se podle vás během distanční výuky změnily  vztahy vašeho dítěte s ostatními spolužáky?

 A) ano – uveďte, prosím, o co šlo: 

 B) ne, nic mě nenapadá
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Rodič – Reflexe distanční výuky 111 26 % 322 74 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.

 A) rozhodně častěji než při prezenční výuce

 B) spíše častěji než při prezenční výuce

 C) asi tak stejně jako při prezenční výuce

 D) spíše méně často než při prezenční výuce

 E) rozhodně méně často než při prezenční výuce
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Rodič – Reflexe distanční výuky 6 1 % 6 1 % 48 11 % 96 22 % 281 64 %

 A) rozhodně se zlepšily

 B) spíše se zlepšily

 C) moc se nezměnily

 D) spíše se zhoršily

 E) rozhodně se zhoršily
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Rodič – Reflexe distanční výuky 4 1 % 18 4 % 309 71 % 80 18 % 26 6 %
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10. 10. Jak se během distanční výuky změnily  vaše vztahy s učiteli a učitelkami vašeho dítěte?Jak se během distanční výuky změnily  vaše vztahy s učiteli a učitelkami vašeho dítěte?

11. 11. Jak se podle vás během distanční výuky změnily  vztahy vašeho dítěte s učiteli a učitelkami?Jak se podle vás během distanční výuky změnily  vztahy vašeho dítěte s učiteli a učitelkami?

12. 12. Co pro vás jako pro rodiče bylo na období distanční výuky nejtěžší?Co pro vás jako pro rodiče bylo na období distanční výuky nejtěžší?

13. 13. Co vašemu dítěti podle vás během distanční výuky ze školy nejvíce chybělo?Co vašemu dítěti podle vás během distanční výuky ze školy nejvíce chybělo?

14. 14. Co bylo pro vaše dítě nejtěžší při návratu do běžné výuky ve škole?Co bylo pro vaše dítě nejtěžší při návratu do běžné výuky ve škole?

 A) rozhodně se zlepšily

 B) spíše se zlepšily

 C) zůstaly stejné

 D) spíše se zhoršily

 E) rozhodně se zhoršily
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Rodič – Reflexe distanční výuky 6 1 % 25 6 % 383 88 % 17 4 % 5 1 %

 A) rozhodně se zlepšily

 B) spíše se zlepšily

 C) zůstaly stejné

 D) spíše se zhoršily

 E) rozhodně se zhoršily
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Rodič – Reflexe distanční výuky 3 1 % 28 6 % 351 80 % 47 11 % 8 2 %

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.
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15. 15. Jak moc se obáváte toho, že by se vaše dítě ve škole mohlo nakazit koronavirem?Jak moc se obáváte toho, že by se vaše dítě ve škole mohlo nakazit koronavirem?

16. 16. Zavedla vaše škola do prezenční výuky nějaké prvky z distanční výuky?Zavedla vaše škola do prezenční výuky nějaké prvky z distanční výuky?

17. 17. Vyhovoval vám systém hodnocení vašeho dítěte během distanční výuky?Vyhovoval vám systém hodnocení vašeho dítěte během distanční výuky?

 A) rozhodně se obávám

 B) spíše se obávám

 C) tak napůl

 D) spíše se neobávám

 E) rozhodně se neobávám
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Rodič – Reflexe distanční výuky 22 5 % 31 7 % 129 30 % 158 36 % 93 21 %

 A) ano – uveďte jaké, prosím:

 B) ne

 C) nejsem si jist/a
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Rodič – Reflexe distanční výuky 51 12 % 108 25 % 267 63 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.

 A) ano

 B) ne – napište, prosím, proč:

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy
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Rodič – Reflexe distanční výuky 329 78 % 92 22 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.
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Přehled reportů

Distanční výuka výrazně změnila způsob a frekvenci, s jakou školy komunikují s rodiči žáků.

18. 18. Jaká je vaše představa o tom, jak často by s vámi měla škola během prezenční výuky komunikovat? Jaká je vaše představa o tom, jak často by s vámi měla škola během prezenční výuky komunikovat? 

Distanční výuka výrazně změnila způsob a frekvenci, s jakou školy komunikují s rodiči žáků.

19. 19. Jakým způsobem byste do budoucna chtěl/a, aby s vámi učitelé a vedení školy vašeho dítěte komunikovali?Jakým způsobem byste do budoucna chtěl/a, aby s vámi učitelé a vedení školy vašeho dítěte komunikovali?   Vybrat můžete
i více možností. 

20. 20. Chcete škole vzkázat ještě něco, pro co jinde nebyl prostor?Chcete škole vzkázat ještě něco, pro co jinde nebyl prostor?

 A) častěji než během distanční výuky

 B) stejně často jako během distanční výuky

 C) méně často než během distanční výuky
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Rodič – Reflexe distanční výuky 71 17 % 307 72 % 46 11 %

 A) přes e-mail
 B) telefonicky
 C) přes SMS či jiné aplikace na zprávy (WhatsApp, Messenger atp.)
 D) přes online systém školy (Bakaláři, Edookit, Google Učebna,

Microsoft Teams atp.)

 E) osobně, na třídních schůzkách
 F) přes videohovory (Google Meet, Zoom, Skype atp.)
 G) jinak – vypište, prosím:
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Rodič – Reflexe distanční výuky 189 44 % 178 41 % 108 25 % 252 58 % 265 61 % 34 8 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.
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